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Consulte la política de garantía en www.newgarden.es
See the warranty policy at www.newgarden.es
Siehe die Garantiebestimmungen unter www.newgarden.es
Voir la politique de garantie sur www.newgarden.es
Vedere la politica di garanzia su www.newgarden.es
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come into contact with it without risk of electric shock. Therefore, it is not necessary to incorporate the safety features of 
Class I and Class II devices. For the compliance of Class III medical devices it is not considered su�cient protection. (4) In 
the event of a crack in the protective screen, it must be replaced. (5) CMIN: Compliance with Kingdom of Morocco Electrical 
Safety and Electromagnetic Compatibility regulations, as applicable.

DE: WARNUNG Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt handhaben. NEWGARDEN 
kann nicht verantwortlich gemacht werden, wenn die in dieser Anleitung beschriebenen Anwendungsrichtlinien und/oder 
Produktempfehlungen nicht befolgt wurden. IP44: Newgarden-Produkte mit IP 44 können im Freien verwendet werden, 
sie sind gegen Staub und leichten bis sehr leichten Regen geschützt. Wenn dieses Produkt auch Zubehör aus Naturfasern, 
Holz oder Metallteilen hat, ist es ratsam, es vor direktem Kontakt mit Wasser und Feuchtigkeit zu schützen. Nach 
Gebrauch an einem trockenen Ort aufbewahren. Bei Regen oder sehr ungünstigen Witterungsbedingungen sollte es vor 
Witterungseinflüssen geschützt werden, um zukünftige Probleme zu vermeiden. Befolgen Sie diese Anweisungen, um 
Stürze, elektrische Schläge oder Fehler bei der Installation und Inbetriebnahme des Produkts zu vermeiden. Bewahren 
Sie diese Anleitung zur späteren Verwendung auf. Nehmen Sie die Baugruppe aus dem Gehäuse, bevor Sie sie an 
das Stromnetz anschließen. Schalten Sie das Produkt nicht innerhalb des Gehäuses ein. Betriebstemperatur von 0 bis 
40°C. Jegliche internen Änderungen an der Lampe durch den Benutzer führen zum Erlöschen der Garantie für das 
Produkt. Diese Lampe ist nicht gegen das Eintauchen in Wasser geschützt und kann bei unsachgemäßer Installation 
Unfälle verursachen. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen auf, dies könnte das Gerät beschädigen 
und im schlimmsten Fall einen Brand verursachen. Halten Sie brennbare Materialien von den Produkten fern. Achten 
Sie darauf, dass die Lampe oder der Stecker nicht mit Wänden, Sto�en in Verbindung mit Vorhängen, Jalousien oder 
anderen Materialien in Berührung kommt. Bei abnormalem Betrieb schalten Sie das Produkt aus und wenden Sie sich 
an qualifiziertes Personal. Bei Verwendung von Verlängerungskabeln ist darauf zu achten, dass der Anschluss nicht an 
Stellen erfolgt, an denen sich Wasser ansammeln kann. Vermeiden Sie es, Anschlüsse und Trennungen vorzunehmen, 
wenn das Gerät nass ist. Es wird empfohlen, das Gerät vor dem ersten Gebrauch vollständig aufzuladen. Verwenden 
Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel beschädigt oder die Lampe zerbrochen ist. In diesem Fall muss es ausschließlich 
durch den Hersteller oder den autorisierten technischen Kundendienst ersetzt werden, um jedes Risiko zu vermeiden. Die 
Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht hat, muss die 
gesamte Leuchte ausgetauscht werden.  Jegliche Veränderung der Leuchte durch den Benutzer führt zum Erlöschen der 
Garantie für das Produkt. Verwenden Sie nur Komponenten, die von Newgarden Spain, SL geliefert werden. Andere als 
die mitgelieferten elektronischen Bauteile können die Funktion des Geräts ernsthaft beeinträchtigen. Nur zur Dekoration. 
Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Produkt zu spielen und es zu manipulieren. (1) CE: 
Übereinstimmung mit den europäischen Richtlinien für elektrische Sicherheit und elektromagnetische Verträglichkeit. (2) 
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf dem Gerät oder der Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt 
der getrennten Sammlung unterliegt. Elektrische und elektronische Geräte müssen gesammelt und dürfen nicht über 
den Hausmüll entsorgt werden. Elektro- und Elektronik-Altgeräte müssen mit einem Sammelsystem gemäß der Richtlinie 
2012/19/EU gekennzeichnet werden. Elektro- und Elektronikgeräte sind aufgrund des Vorhandenseins eines gefährlichen 
Sto�es in ihrer Zusammensetzung gefährlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit. Die ordnungsgemäße 
Lagerung und Sammlung eines dieser Produkte trägt zum Schutz der Umwelt und der ö�entlichen Gesundheit bei 
und ist eine Grundvoraussetzung. Recycling von elektrischen und elektronischen Altgeräten. Weitere Informationen 
über die Abgabe und Sammlung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten erhalten Sie bei Ihren örtlichen Behörden und 
den dafür zugelassenen Sammelstellen. (3) Ein Gerät der Klasse III ist für die Stromversorgung durch eine getrennte 
Stromversorgung oder eine Schutzkleinspannung (SELV) ausgelegt. Die Spannung einer SELV-Versorgung ist so niedrig, 
dass eine Person unter normalen Bedingungen mit ihr in Berührung kommen kann, ohne einen elektrischen Schlag zu 
erleiden. Daher ist es nicht erforderlich, die Sicherheitsmerkmale von Produkten der Klassen I und II zu übernehmen. Für 
die Konformität von Medizinprodukten der Klasse III wird dies nicht als ausreichender Schutz angesehen. (4) Im Falle 
eines Risses in der Schutzscheibe muss diese ersetzt werden. (5) CMIN: Einhaltung der Vorschriften des Königreichs 
Marokko zur elektrischen Sicherheit und elektromagnetischen Verträglichkeit, soweit anwendbar.

FR: AVERTISSEMENT Lisez attentivement le mode d'emploi avant de manipuler le produit. NEWGARDEN ne peut être 
tenu responsable si les directives d'utilisation et/ou les recommandations de produits décrites dans ces instructions 
n'ont pas été suivies. IP44 : Les produits Newgarden avec IP 44 peuvent être utilisés en extérieur, ils sont protégés contre 
la poussière et les pluies légères à très modérées. Si ce produit comporte également des accessoires en fibres naturelles, 
en bois ou des pièces métalliques, il est conseillé de le protéger du contact direct avec l'eau et l'humidité. Conserver 
dans un endroit sec après utilisation. En cas de pluie ou de conditions météorologiques très défavorables, il faut le 
protéger des intempéries pour éviter tout problème futur. Respectez ces instructions pour éviter les chutes, les chocs 
électriques ou les échecs d'installation et de mise en service du produit. Conservez ces instructions pour une utilisation 
ultérieure. Retirez l'ensemble du boîtier avant de le connecter à l'alimentation électrique. Ne mettez pas le produit sous 
tension à l'intérieur du boîtier. Température de fonctionnement de 0 à 40°C. Toute modification interne de la lampe par 
l'utilisateur rendra le produit hors garantie. Cette lampe n'est pas protégée contre l'immersion dans l'eau, si elle n'est 
pas installée correctement, elle provoquera des accidents. Ne placez pas le produit à côté de sources de chaleur, cela 
pourrait endommager le produit et dans le dernier cas, provoquer un incendie. Tenir les matériaux combustibles à l'écart 
des produits. Ne laissez pas la lampe ou le connecteur entrer en contact avec les murs, les tissus associés aux rideaux, les 
stores ou autres matériaux. En cas de fonctionnement anormal, éteignez le produit et contactez le personnel qualifié. Si 
des rallonges sont utilisées, assurez-vous que la connexion ne se trouve pas dans des endroits où l'eau peut s'accumuler. 
Évitez d'e�ectuer des connexions et des déconnexions lorsque l'équipement est mouillé. Une charge complète est 
recommandée avant la première utilisation. N'utilisez pas le produit en cas de câble endommagé ou de lampe cassée. 
Dans ce cas, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant ou le Service Technique Autorisé, afin d'éviter tout 
risque. La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable. Lorsque la source lumineuse atteint la fin de sa durée 
de vie, le luminaire complet doit être remplacé.  Toute modification du luminaire par l'utilisateur rendra le produit hors 
garantie. Utilisez uniquement les composants fournis par Newgarden Spain, SL. Tout composant électronique autre que 
ceux fournis peut sérieusement nuire au fonctionnement du produit. Pour la décoration uniquement. Ce produit n'est 
pas un jouet. Ne laissez pas les enfants jouer et manipuler le produit. (1) CE : conformité aux directives européennes en 
matière de sécurité électrique et de compatibilité électromagnétique. (2) Le symbole de la poubelle barrée sur l'appareil 

ES: ADVERTENCIA Lea detenidamente las instrucciones de uso 
antes de manipular el producto. NEWGARDEN no se responsabiliza 
si no se han seguido las pautas de uso y/o recomendaciones del 
producto descritas en estas instrucciones. IP44: Los productos 

Newgarden con IP  44 pueden utilizarse en exteriores, están protegidos contra el polvo y la lluvia débil y muy moderada. Si 
este producto también tiene accesorios de fibras naturales, madera o piezas metálicas, es aconsejable protegerlo del contacto 
directo con el agua y la humedad. Guárdelo en un lugar seco después de su uso. En caso de lluvia o condiciones climáticas 
muy adversas, debe protegerse de la intemperie para evitar futuros problemas. Siga estas instrucciones para evitar, caídas, 
descargas eléctricas, o fallos de instalación y puesta en marcha del producto. Guarde estas instrucciones para utilizaciones 
futuras. Retire el conjunto de la caja antes de conectarlo a la fuente de alimentación. No encender el producto en el interior 
de la caja. Temperatura de funcionamiento de 0 a 40ºC. Cualquier cambio interno de la lámpara por parte del usuario dejará 
el producto fuera de garantía. Esta lámpara no está protegida contra la inmersión en agua, si se instala inadecuadamente, 
causará accidentes. No coloque el producto junto fuentes de calor, podría dañar el producto y en último caso, originar un 
incendio. Mantener los materiales combustibles alejados de los productos. No permitir que la lámpara o conector entre 
en contacto con paredes, telas asociadas a cortinas, persianas u otros materiales. En caso de funcionamiento anómalo 
desconecte el producto y contacte con personal cualificado. Si emplea cables de extensión, cuide que la conexión no esté 
en lugares donde pueda acumularse el agua. Evite realizar conexiones y desconexiones cuando el equipo esté húmedo. Se 
recomienda una carga completa antes del primer uso. No use el producto en caso de cable dañado o rotura de la lámpara. En 
este caso, deberá sustituirse exclusivamente por el fabricante o Servicio Técnico Autorizado, con objeto de evitar cualquier 
riesgo. La fuente de luz de esta luminaria no es remplazable. Cuando la fuente de luz alcance el final de su vida útil, la 
luminaria completa deberá ser reemplazada.  Cualquier modificación de la luminaria por parte del usuario, dejará el producto 
fuera de garantía. Utilice sólo los componentes facilitados por Newgarden Spain, SL. Cualquier otro componente electrónico 
ajeno al suministrado puede dañar seriamente el funcionamiento del producto. Sólo para decoración. Este producto no es 
un juguete. No permita que los niños jueguen y manipulen el producto(1) CE: Cumplimiento con las Directivas Europeas de 
Seguridad Eléctrica y Compatibilidad Electromagnética. (2) El símbolo de papelera tachada en el aparato o embalaje indica, 
que este producto es objeto de una recolección por separado. Los equipos eléctricos y electrónicos deben recolectarse y 
no desecharse con la basura doméstica. Los equipos eléctricos y electrónicos de desecho deben estar etiquetados con un 
sistema de recolección de acuerdo con la Directiva 2012/19/EU. El equipo eléctrico y electrónico es peligroso para el medio 
ambiente y la salud humana debido a la presencia de una sustancia peligrosa en su composición. El almacenamiento y la 
recolección adecuados de uno de estos productos contribuyen a la protección del medio ambiente y la salud pública y 
constituyen condiciones básicas. Reciclaje de equipos eléctricos y electrónicos usados. Para obtener más información sobre 
la entrega y recolección de equipos eléctricos y electrónicos usados, comuníquese con las autoridades locales y con el centro 
de recolección autorizado en este sentido. (3) Un aparato de Clase III está diseñado para ser alimentado por una fuente de 
alimentación SELV (por sus siglas en inglés: "Separated or Safety Extra-Low Voltage"). La tensión de una fuente SELV es lo 
suficientemente bajo para que, en condiciones normales, una persona puede entrar en contacto con ella sin correr el riesgo 
de descarga eléctrica. Por tanto, no es necesario incorporar la seguridad que llevan los aparatos de Clase I y Clase II. Para 
el cumplimiento de los dispositivos médicos de la Clase III no se considera suficiente protección. (4) En caso de fisura de la 
pantalla de protección, ésta deberá ser sustituida. (5) CMIN: Cumplimiento con las normativas del Reino de Marruecos de 
Seguridad Eléctrica y Compatibilidad Electromagnética, según el caso.

ENG: WARNING Read the instructions for use carefully before handling the product. NEWGARDEN cannot be held 
responsible if the usage guidelines and/or product recommendations described in these instructions have not been followed. 
IP44: Newgarden products with IP 44 can be used outdoors, they are protected against dust and light to very moderate 
rain. If this product also has accessories made of natural fibres, wood or metal parts, it is advisable to protect it from direct 
contact with water and humidity. Store in a dry place after use. In case of rain or very adverse weather conditions, it should be 
protected from the weather to avoid future problems. Follow these instructions to avoid falls, electric shocks, or installation 
and commissioning failures of the product. Keep these instructions for future use. Remove the assembly from the enclosure 
before connecting it to the power supply. Do not switch on the product inside the enclosure. Operating temperature from 
0 to 40°C. Any internal changes to the lamp by the user will render the product out of warranty. This lamp is not protected 
against immersion in water, if installed improperly, it will cause accidents. Do not place the product next to heat sources, it 
could damage the product and in the last case, cause a fire. Keep combustible materials away from the products. Do not allow 
the lamp or connector to come into contact with walls, fabrics associated with curtains, blinds or other materials. In case of 
abnormal operation, switch o� the product and contact qualified personnel. If extension cords are used, make sure that the 
connection is not in places where water can accumulate. Avoid making connections and disconnections when the equipment 
is wet. A full charge is recommended before first use. Do not use the product in case of damaged cable or broken lamp. In this 
case, it must be replaced exclusively by the manufacturer or Authorised Technical Service, in order to avoid any risk. The light 
source of this luminaire is not replaceable. When the light source reaches the end of its service life, the complete luminaire 
must be replaced.  Any modification of the luminaire by the user will render the product out of warranty. Use only components 
supplied by Newgarden Spain, SL. Any electronic components other than those supplied may seriously damage the operation 
of the product. For decoration only. This product is not a toy. Do not allow children to play and manipulate the product. (1) 
CE: Compliance with the European Directives for Electrical Safety and Electromagnetic Compatibility. (2) The crossed-out 
wheeled bin symbol on the appliance or packaging indicates, that this product is subject to separate collection. Electrical and 
electronic equipment must be collected and not disposed of with household waste. Waste electrical and electronic equipment 
must be labelled with a collection system in accordance with Directive 2012/19/EU. Electrical and electronic equipment is 
hazardous to the environment and human health due to the presence of a hazardous substance in its composition. Proper 
storage and collection of one of these products contribute to the protection of the environment and public health and are 
basic conditions. Recycling of used electrical and electronic equipment. For more information on the delivery and collection 
of used electrical and electronic equipment, please contact your local authorities and the collection centre authorised in this 
regard. (3) A Class III appliance is designed to be powered by a Separated or Safety Extra-Low Voltage (SELV) power supply. 
The voltage of a SELV supply is su�ciently low that, under normal conditions, a person can 

ou l'emballage indique que ce produit est soumis à la collecte sélective. Les équipements électriques et électroniques 
doivent être collectés et non jetés avec les déchets ménagers. Les déchets d'équipements électriques et électroniques 
doivent être étiquetés avec un système de collecte conformément à la directive 2012/19/UE. Les équipements électriques 
et électroniques sont dangereux pour l'environnement et la santé humaine en raison de la présence d'une substance 
dangereuse dans leur composition. Un stockage et une collecte appropriés de l'un de ces produits contribuent à la 
protection de l'environnement et de la santé publique et constituent des conditions de base. Recyclage d'équipements 
électriques et électroniques usagés. Pour plus d'informations sur la livraison et la collecte des équipements électriques 
et électroniques usagés, veuillez contacter vos autorités locales et le centre de collecte agréé à cet e�et. (3) Un appareil 
de classe III est conçu pour être alimenté par une alimentation séparée ou par une alimentation de sécurité à très basse 
tension (SELV). La tension d'une alimentation SELV est su�samment faible pour que, dans des conditions normales, 
une personne puisse entrer en contact avec elle sans risque de choc électrique. Il n'est donc pas nécessaire d'intégrer 
les caractéristiques de sécurité des dispositifs de classe I et de classe II. Pour la conformité des dispositifs médicaux 
de classe III, elle n'est pas considérée comme une protection su�sante. (4) En cas de fissure de l'écran de protection, 
celui-ci doit être remplacé. (5) CMIN : conformité avec les réglementations du Royaume du Maroc en matière de sécurité 
électrique et de compatibilité électromagnétique, selon le cas.

IT: ATTENZIONE Leggere attentamente le istruzioni per l'uso prima di maneggiare il prodotto. NEWGARDEN non può 
essere ritenuta responsabile se le linee guida d'uso e/o le raccomandazioni del prodotto descritte in queste istruzioni 
non sono state seguite. IP44: I prodotti Newgarden con IP 44 possono essere utilizzati all'esterno, sono protetti contro 
la polvere e la pioggia leggera o molto moderata. Se questo prodotto ha anche accessori in fibre naturali, legno o parti 
metalliche, si consiglia di proteggerlo dal contatto diretto con acqua e umidità. Conservare in un luogo asciutto dopo 
l'uso. In caso di pioggia o di condizioni meteorologiche molto avverse, deve essere protetto dalle intemperie per evitare 
problemi futuri. Seguire queste istruzioni per evitare cadute, scosse elettriche o errori di installazione e messa in funzione 
del prodotto. Conservare queste istruzioni per un uso futuro. Rimuovere il gruppo dall'involucro prima di collegarlo 
all'alimentazione. Non accendere il prodotto all'interno dell'involucro. Temperatura di funzionamento da 0 a 40°C. Qualsiasi 
modifica interna alla lampada da parte dell'utente renderà il prodotto fuori garanzia. Questa lampada non è protetta 
contro l'immersione in acqua, se installata impropriamente, può causare incidenti. Non posizionare il prodotto vicino a 
fonti di calore, potrebbe danneggiare il prodotto e, nel caso estremo, causare un incendio. Tenere i materiali combustibili 
lontano dai prodotti. Non permettere che la lampada o il connettore entrino in contatto con pareti, tessuti associati a tende, 
tapparelle o altri materiali. In caso di funzionamento anomalo, spegnere il prodotto e contattare personale qualificato. 
Se si usano prolunghe, assicurarsi che il collegamento non sia in luoghi dove si può accumulare acqua. Evitare di fare 
collegamenti e scollegamenti quando l'attrezzatura è bagnata. Si raccomanda una carica completa prima del primo 
utilizzo. Non utilizzare il prodotto in caso di cavo danneggiato o lampada rotta. In questo caso, deve essere sostituito 
esclusivamente dal produttore o dal servizio tecnico autorizzato, per evitare qualsiasi rischio. La sorgente luminosa di 
questo apparecchio non è sostituibile. Quando la sorgente luminosa raggiunge la fine della sua vita utile, l'apparecchio 
completo deve essere sostituito.  Qualsiasi modifica dell'apparecchio da parte dell'utente renderà il prodotto fuori garanzia. 
Utilizzare solo componenti forniti da Newgarden Spain, SL. Qualsiasi componente elettronico diverso da quelli forniti può 
danneggiare seriamente il funzionamento del prodotto. Solo per la decorazione. Questo prodotto non è un giocattolo. 
Non permettere ai bambini di giocare e manipolare il prodotto. (1) CE: Conformità alle direttive europee per la sicurezza 
elettrica e la compatibilità elettromagnetica. (2) Il simbolo del bidone barrato sull'apparecchio o sull'imballaggio indica 
che questo prodotto è soggetto alla raccolta di�erenziata. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere 
raccolte e non smaltite con i rifiuti domestici. I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere etichettati 
con un sistema di raccolta secondo la direttiva 2012/19/UE. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche sono pericolose 
per l'ambiente e la salute umana a causa della presenza di una sostanza pericolosa nella loro composizione. Il corretto 
stoccaggio e la raccolta di uno di questi prodotti contribuiscono alla protezione dell'ambiente e della salute pubblica e 
sono condizioni fondamentali. Riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate. Per ulteriori informazioni 
sulla consegna e la raccolta di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate, si prega di contattare le autorità locali e il 
centro di raccolta autorizzato a questo proposito. (3) Un apparecchio di classe III è progettato per essere alimentato da un 
alimentatore separato o SELV (Safety Extra-Low Voltage). La tensione di un'alimentazione SELV è su�cientemente bassa 
che, in condizioni normali, una persona può entrare in contatto con essa senza rischio di shock elettrico. Pertanto, non è 
necessario incorporare le caratteristiche di sicurezza dei dispositivi di classe I e II. Per la conformità dei dispositivi medici di 
classe III non è considerata una protezione su�ciente. (4) In caso di rottura dello schermo protettivo, questo deve essere 
sostituito. (5) CMIN: Conformità alle norme di sicurezza elettrica e compatibilità elettromagnetica del Regno del Marocco, 
come applicabile.

Advertencia / Warning / Avertissement / Warnung / Avvertimento

(1) (2) (3) (4) (5)

DE: Das Produkt kann nur mit Solarenergie aufgeladen werden. Die 
Autonomie variiert je nach Ausrichtung, Exposition des Produkts, 
Sonneneinstrahlung und Jahreszeit.

IT: Il prodotto può essere caricato solo con l'energia solare. L'autonomia 
varia secondo l'orientamento, l'esposizione del prodotto, la radiazione 
solare e la stagione dell'anno.
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come into contact with it without risk of electric shock. Therefore, it is not necessary to incorporate the safety features of 
Class I and Class II devices. For the compliance of Class III medical devices it is not considered su�cient protection. (4) In 
the event of a crack in the protective screen, it must be replaced. (5) CMIN: Compliance with Kingdom of Morocco Electrical 
Safety and Electromagnetic Compatibility regulations, as applicable.

DE: WARNUNG Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt handhaben. NEWGARDEN 
kann nicht verantwortlich gemacht werden, wenn die in dieser Anleitung beschriebenen Anwendungsrichtlinien und/oder 
Produktempfehlungen nicht befolgt wurden. IP44: Newgarden-Produkte mit IP 44 können im Freien verwendet werden, 
sie sind gegen Staub und leichten bis sehr leichten Regen geschützt. Wenn dieses Produkt auch Zubehör aus Naturfasern, 
Holz oder Metallteilen hat, ist es ratsam, es vor direktem Kontakt mit Wasser und Feuchtigkeit zu schützen. Nach 
Gebrauch an einem trockenen Ort aufbewahren. Bei Regen oder sehr ungünstigen Witterungsbedingungen sollte es vor 
Witterungseinflüssen geschützt werden, um zukünftige Probleme zu vermeiden. Befolgen Sie diese Anweisungen, um 
Stürze, elektrische Schläge oder Fehler bei der Installation und Inbetriebnahme des Produkts zu vermeiden. Bewahren 
Sie diese Anleitung zur späteren Verwendung auf. Nehmen Sie die Baugruppe aus dem Gehäuse, bevor Sie sie an 
das Stromnetz anschließen. Schalten Sie das Produkt nicht innerhalb des Gehäuses ein. Betriebstemperatur von 0 bis 
40°C. Jegliche internen Änderungen an der Lampe durch den Benutzer führen zum Erlöschen der Garantie für das 
Produkt. Diese Lampe ist nicht gegen das Eintauchen in Wasser geschützt und kann bei unsachgemäßer Installation 
Unfälle verursachen. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen auf, dies könnte das Gerät beschädigen 
und im schlimmsten Fall einen Brand verursachen. Halten Sie brennbare Materialien von den Produkten fern. Achten 
Sie darauf, dass die Lampe oder der Stecker nicht mit Wänden, Sto�en in Verbindung mit Vorhängen, Jalousien oder 
anderen Materialien in Berührung kommt. Bei abnormalem Betrieb schalten Sie das Produkt aus und wenden Sie sich 
an qualifiziertes Personal. Bei Verwendung von Verlängerungskabeln ist darauf zu achten, dass der Anschluss nicht an 
Stellen erfolgt, an denen sich Wasser ansammeln kann. Vermeiden Sie es, Anschlüsse und Trennungen vorzunehmen, 
wenn das Gerät nass ist. Es wird empfohlen, das Gerät vor dem ersten Gebrauch vollständig aufzuladen. Verwenden 
Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel beschädigt oder die Lampe zerbrochen ist. In diesem Fall muss es ausschließlich 
durch den Hersteller oder den autorisierten technischen Kundendienst ersetzt werden, um jedes Risiko zu vermeiden. Die 
Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht hat, muss die 
gesamte Leuchte ausgetauscht werden.  Jegliche Veränderung der Leuchte durch den Benutzer führt zum Erlöschen der 
Garantie für das Produkt. Verwenden Sie nur Komponenten, die von Newgarden Spain, SL geliefert werden. Andere als 
die mitgelieferten elektronischen Bauteile können die Funktion des Geräts ernsthaft beeinträchtigen. Nur zur Dekoration. 
Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Produkt zu spielen und es zu manipulieren. (1) CE: 
Übereinstimmung mit den europäischen Richtlinien für elektrische Sicherheit und elektromagnetische Verträglichkeit. (2) 
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf dem Gerät oder der Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt 
der getrennten Sammlung unterliegt. Elektrische und elektronische Geräte müssen gesammelt und dürfen nicht über 
den Hausmüll entsorgt werden. Elektro- und Elektronik-Altgeräte müssen mit einem Sammelsystem gemäß der Richtlinie 
2012/19/EU gekennzeichnet werden. Elektro- und Elektronikgeräte sind aufgrund des Vorhandenseins eines gefährlichen 
Sto�es in ihrer Zusammensetzung gefährlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit. Die ordnungsgemäße 
Lagerung und Sammlung eines dieser Produkte trägt zum Schutz der Umwelt und der ö�entlichen Gesundheit bei 
und ist eine Grundvoraussetzung. Recycling von elektrischen und elektronischen Altgeräten. Weitere Informationen 
über die Abgabe und Sammlung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten erhalten Sie bei Ihren örtlichen Behörden und 
den dafür zugelassenen Sammelstellen. (3) Ein Gerät der Klasse III ist für die Stromversorgung durch eine getrennte 
Stromversorgung oder eine Schutzkleinspannung (SELV) ausgelegt. Die Spannung einer SELV-Versorgung ist so niedrig, 
dass eine Person unter normalen Bedingungen mit ihr in Berührung kommen kann, ohne einen elektrischen Schlag zu 
erleiden. Daher ist es nicht erforderlich, die Sicherheitsmerkmale von Produkten der Klassen I und II zu übernehmen. Für 
die Konformität von Medizinprodukten der Klasse III wird dies nicht als ausreichender Schutz angesehen. (4) Im Falle 
eines Risses in der Schutzscheibe muss diese ersetzt werden. (5) CMIN: Einhaltung der Vorschriften des Königreichs 
Marokko zur elektrischen Sicherheit und elektromagnetischen Verträglichkeit, soweit anwendbar.

FR: AVERTISSEMENT Lisez attentivement le mode d'emploi avant de manipuler le produit. NEWGARDEN ne peut être 
tenu responsable si les directives d'utilisation et/ou les recommandations de produits décrites dans ces instructions 
n'ont pas été suivies. IP44 : Les produits Newgarden avec IP 44 peuvent être utilisés en extérieur, ils sont protégés contre 
la poussière et les pluies légères à très modérées. Si ce produit comporte également des accessoires en fibres naturelles, 
en bois ou des pièces métalliques, il est conseillé de le protéger du contact direct avec l'eau et l'humidité. Conserver 
dans un endroit sec après utilisation. En cas de pluie ou de conditions météorologiques très défavorables, il faut le 
protéger des intempéries pour éviter tout problème futur. Respectez ces instructions pour éviter les chutes, les chocs 
électriques ou les échecs d'installation et de mise en service du produit. Conservez ces instructions pour une utilisation 
ultérieure. Retirez l'ensemble du boîtier avant de le connecter à l'alimentation électrique. Ne mettez pas le produit sous 
tension à l'intérieur du boîtier. Température de fonctionnement de 0 à 40°C. Toute modification interne de la lampe par 
l'utilisateur rendra le produit hors garantie. Cette lampe n'est pas protégée contre l'immersion dans l'eau, si elle n'est 
pas installée correctement, elle provoquera des accidents. Ne placez pas le produit à côté de sources de chaleur, cela 
pourrait endommager le produit et dans le dernier cas, provoquer un incendie. Tenir les matériaux combustibles à l'écart 
des produits. Ne laissez pas la lampe ou le connecteur entrer en contact avec les murs, les tissus associés aux rideaux, les 
stores ou autres matériaux. En cas de fonctionnement anormal, éteignez le produit et contactez le personnel qualifié. Si 
des rallonges sont utilisées, assurez-vous que la connexion ne se trouve pas dans des endroits où l'eau peut s'accumuler. 
Évitez d'e�ectuer des connexions et des déconnexions lorsque l'équipement est mouillé. Une charge complète est 
recommandée avant la première utilisation. N'utilisez pas le produit en cas de câble endommagé ou de lampe cassée. 
Dans ce cas, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant ou le Service Technique Autorisé, afin d'éviter tout 
risque. La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable. Lorsque la source lumineuse atteint la fin de sa durée 
de vie, le luminaire complet doit être remplacé.  Toute modification du luminaire par l'utilisateur rendra le produit hors 
garantie. Utilisez uniquement les composants fournis par Newgarden Spain, SL. Tout composant électronique autre que 
ceux fournis peut sérieusement nuire au fonctionnement du produit. Pour la décoration uniquement. Ce produit n'est 
pas un jouet. Ne laissez pas les enfants jouer et manipuler le produit. (1) CE : conformité aux directives européennes en 
matière de sécurité électrique et de compatibilité électromagnétique. (2) Le symbole de la poubelle barrée sur l'appareil 

ou l'emballage indique que ce produit est soumis à la collecte sélective. Les équipements électriques et électroniques 
doivent être collectés et non jetés avec les déchets ménagers. Les déchets d'équipements électriques et électroniques 
doivent être étiquetés avec un système de collecte conformément à la directive 2012/19/UE. Les équipements électriques 
et électroniques sont dangereux pour l'environnement et la santé humaine en raison de la présence d'une substance 
dangereuse dans leur composition. Un stockage et une collecte appropriés de l'un de ces produits contribuent à la 
protection de l'environnement et de la santé publique et constituent des conditions de base. Recyclage d'équipements 
électriques et électroniques usagés. Pour plus d'informations sur la livraison et la collecte des équipements électriques 
et électroniques usagés, veuillez contacter vos autorités locales et le centre de collecte agréé à cet e�et. (3) Un appareil 
de classe III est conçu pour être alimenté par une alimentation séparée ou par une alimentation de sécurité à très basse 
tension (SELV). La tension d'une alimentation SELV est su�samment faible pour que, dans des conditions normales, 
une personne puisse entrer en contact avec elle sans risque de choc électrique. Il n'est donc pas nécessaire d'intégrer 
les caractéristiques de sécurité des dispositifs de classe I et de classe II. Pour la conformité des dispositifs médicaux 
de classe III, elle n'est pas considérée comme une protection su�sante. (4) En cas de fissure de l'écran de protection, 
celui-ci doit être remplacé. (5) CMIN : conformité avec les réglementations du Royaume du Maroc en matière de sécurité 
électrique et de compatibilité électromagnétique, selon le cas.

IT: ATTENZIONE Leggere attentamente le istruzioni per l'uso prima di maneggiare il prodotto. NEWGARDEN non può 
essere ritenuta responsabile se le linee guida d'uso e/o le raccomandazioni del prodotto descritte in queste istruzioni 
non sono state seguite. IP44: I prodotti Newgarden con IP 44 possono essere utilizzati all'esterno, sono protetti contro 
la polvere e la pioggia leggera o molto moderata. Se questo prodotto ha anche accessori in fibre naturali, legno o parti 
metalliche, si consiglia di proteggerlo dal contatto diretto con acqua e umidità. Conservare in un luogo asciutto dopo 
l'uso. In caso di pioggia o di condizioni meteorologiche molto avverse, deve essere protetto dalle intemperie per evitare 
problemi futuri. Seguire queste istruzioni per evitare cadute, scosse elettriche o errori di installazione e messa in funzione 
del prodotto. Conservare queste istruzioni per un uso futuro. Rimuovere il gruppo dall'involucro prima di collegarlo 
all'alimentazione. Non accendere il prodotto all'interno dell'involucro. Temperatura di funzionamento da 0 a 40°C. Qualsiasi 
modifica interna alla lampada da parte dell'utente renderà il prodotto fuori garanzia. Questa lampada non è protetta 
contro l'immersione in acqua, se installata impropriamente, può causare incidenti. Non posizionare il prodotto vicino a 
fonti di calore, potrebbe danneggiare il prodotto e, nel caso estremo, causare un incendio. Tenere i materiali combustibili 
lontano dai prodotti. Non permettere che la lampada o il connettore entrino in contatto con pareti, tessuti associati a tende, 
tapparelle o altri materiali. In caso di funzionamento anomalo, spegnere il prodotto e contattare personale qualificato. 
Se si usano prolunghe, assicurarsi che il collegamento non sia in luoghi dove si può accumulare acqua. Evitare di fare 
collegamenti e scollegamenti quando l'attrezzatura è bagnata. Si raccomanda una carica completa prima del primo 
utilizzo. Non utilizzare il prodotto in caso di cavo danneggiato o lampada rotta. In questo caso, deve essere sostituito 
esclusivamente dal produttore o dal servizio tecnico autorizzato, per evitare qualsiasi rischio. La sorgente luminosa di 
questo apparecchio non è sostituibile. Quando la sorgente luminosa raggiunge la fine della sua vita utile, l'apparecchio 
completo deve essere sostituito.  Qualsiasi modifica dell'apparecchio da parte dell'utente renderà il prodotto fuori garanzia. 
Utilizzare solo componenti forniti da Newgarden Spain, SL. Qualsiasi componente elettronico diverso da quelli forniti può 
danneggiare seriamente il funzionamento del prodotto. Solo per la decorazione. Questo prodotto non è un giocattolo. 
Non permettere ai bambini di giocare e manipolare il prodotto. (1) CE: Conformità alle direttive europee per la sicurezza 
elettrica e la compatibilità elettromagnetica. (2) Il simbolo del bidone barrato sull'apparecchio o sull'imballaggio indica 
che questo prodotto è soggetto alla raccolta di�erenziata. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere 
raccolte e non smaltite con i rifiuti domestici. I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere etichettati 
con un sistema di raccolta secondo la direttiva 2012/19/UE. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche sono pericolose 
per l'ambiente e la salute umana a causa della presenza di una sostanza pericolosa nella loro composizione. Il corretto 
stoccaggio e la raccolta di uno di questi prodotti contribuiscono alla protezione dell'ambiente e della salute pubblica e 
sono condizioni fondamentali. Riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate. Per ulteriori informazioni 
sulla consegna e la raccolta di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate, si prega di contattare le autorità locali e il 
centro di raccolta autorizzato a questo proposito. (3) Un apparecchio di classe III è progettato per essere alimentato da un 
alimentatore separato o SELV (Safety Extra-Low Voltage). La tensione di un'alimentazione SELV è su�cientemente bassa 
che, in condizioni normali, una persona può entrare in contatto con essa senza rischio di shock elettrico. Pertanto, non è 
necessario incorporare le caratteristiche di sicurezza dei dispositivi di classe I e II. Per la conformità dei dispositivi medici di 
classe III non è considerata una protezione su�ciente. (4) In caso di rottura dello schermo protettivo, questo deve essere 
sostituito. (5) CMIN: Conformità alle norme di sicurezza elettrica e compatibilità elettromagnetica del Regno del Marocco, 
come applicabile.

ES: El producto únicamente puede cargarse mediante energía solar. 
La autonomía varía según la orientación, la exposición del producto, la 
radiación solar y estación del año.

EN: The product can only be charged by solar energy. Autonomy varies 
according to orientation, exposure of the product, solar radiation and 
season of the year.

FR: Le produit ne peut être chargé que par l'énergie solaire. 
L'autonomie varie selon l'orientation, l'exposition du produit, le 
rayonnement solaire et la saison de l'année.

INTRUCCIONES DE CARGA / CHARGING INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS DE 
CHARGEMENT / AUFLADUNGSANWEISUNGEN / ISTRUZIONI DI CARICA 

CHARGING

8/12h

8/12h

8/12h

Up to 16h*
(*) Autonomy will depend on the battery charge level.
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come into contact with it without risk of electric shock. Therefore, it is not necessary to incorporate the safety features of 
Class I and Class II devices. For the compliance of Class III medical devices it is not considered su�cient protection. (4) In 
the event of a crack in the protective screen, it must be replaced. (5) CMIN: Compliance with Kingdom of Morocco Electrical 
Safety and Electromagnetic Compatibility regulations, as applicable.

DE: WARNUNG Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt handhaben. NEWGARDEN 
kann nicht verantwortlich gemacht werden, wenn die in dieser Anleitung beschriebenen Anwendungsrichtlinien und/oder 
Produktempfehlungen nicht befolgt wurden. IP44: Newgarden-Produkte mit IP 44 können im Freien verwendet werden, 
sie sind gegen Staub und leichten bis sehr leichten Regen geschützt. Wenn dieses Produkt auch Zubehör aus Naturfasern, 
Holz oder Metallteilen hat, ist es ratsam, es vor direktem Kontakt mit Wasser und Feuchtigkeit zu schützen. Nach 
Gebrauch an einem trockenen Ort aufbewahren. Bei Regen oder sehr ungünstigen Witterungsbedingungen sollte es vor 
Witterungseinflüssen geschützt werden, um zukünftige Probleme zu vermeiden. Befolgen Sie diese Anweisungen, um 
Stürze, elektrische Schläge oder Fehler bei der Installation und Inbetriebnahme des Produkts zu vermeiden. Bewahren 
Sie diese Anleitung zur späteren Verwendung auf. Nehmen Sie die Baugruppe aus dem Gehäuse, bevor Sie sie an 
das Stromnetz anschließen. Schalten Sie das Produkt nicht innerhalb des Gehäuses ein. Betriebstemperatur von 0 bis 
40°C. Jegliche internen Änderungen an der Lampe durch den Benutzer führen zum Erlöschen der Garantie für das 
Produkt. Diese Lampe ist nicht gegen das Eintauchen in Wasser geschützt und kann bei unsachgemäßer Installation 
Unfälle verursachen. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen auf, dies könnte das Gerät beschädigen 
und im schlimmsten Fall einen Brand verursachen. Halten Sie brennbare Materialien von den Produkten fern. Achten 
Sie darauf, dass die Lampe oder der Stecker nicht mit Wänden, Sto�en in Verbindung mit Vorhängen, Jalousien oder 
anderen Materialien in Berührung kommt. Bei abnormalem Betrieb schalten Sie das Produkt aus und wenden Sie sich 
an qualifiziertes Personal. Bei Verwendung von Verlängerungskabeln ist darauf zu achten, dass der Anschluss nicht an 
Stellen erfolgt, an denen sich Wasser ansammeln kann. Vermeiden Sie es, Anschlüsse und Trennungen vorzunehmen, 
wenn das Gerät nass ist. Es wird empfohlen, das Gerät vor dem ersten Gebrauch vollständig aufzuladen. Verwenden 
Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel beschädigt oder die Lampe zerbrochen ist. In diesem Fall muss es ausschließlich 
durch den Hersteller oder den autorisierten technischen Kundendienst ersetzt werden, um jedes Risiko zu vermeiden. Die 
Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar. Wenn die Lichtquelle das Ende ihrer Lebensdauer erreicht hat, muss die 
gesamte Leuchte ausgetauscht werden.  Jegliche Veränderung der Leuchte durch den Benutzer führt zum Erlöschen der 
Garantie für das Produkt. Verwenden Sie nur Komponenten, die von Newgarden Spain, SL geliefert werden. Andere als 
die mitgelieferten elektronischen Bauteile können die Funktion des Geräts ernsthaft beeinträchtigen. Nur zur Dekoration. 
Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Erlauben Sie Kindern nicht, mit dem Produkt zu spielen und es zu manipulieren. (1) CE: 
Übereinstimmung mit den europäischen Richtlinien für elektrische Sicherheit und elektromagnetische Verträglichkeit. (2) 
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf dem Gerät oder der Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt 
der getrennten Sammlung unterliegt. Elektrische und elektronische Geräte müssen gesammelt und dürfen nicht über 
den Hausmüll entsorgt werden. Elektro- und Elektronik-Altgeräte müssen mit einem Sammelsystem gemäß der Richtlinie 
2012/19/EU gekennzeichnet werden. Elektro- und Elektronikgeräte sind aufgrund des Vorhandenseins eines gefährlichen 
Sto�es in ihrer Zusammensetzung gefährlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit. Die ordnungsgemäße 
Lagerung und Sammlung eines dieser Produkte trägt zum Schutz der Umwelt und der ö�entlichen Gesundheit bei 
und ist eine Grundvoraussetzung. Recycling von elektrischen und elektronischen Altgeräten. Weitere Informationen 
über die Abgabe und Sammlung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten erhalten Sie bei Ihren örtlichen Behörden und 
den dafür zugelassenen Sammelstellen. (3) Ein Gerät der Klasse III ist für die Stromversorgung durch eine getrennte 
Stromversorgung oder eine Schutzkleinspannung (SELV) ausgelegt. Die Spannung einer SELV-Versorgung ist so niedrig, 
dass eine Person unter normalen Bedingungen mit ihr in Berührung kommen kann, ohne einen elektrischen Schlag zu 
erleiden. Daher ist es nicht erforderlich, die Sicherheitsmerkmale von Produkten der Klassen I und II zu übernehmen. Für 
die Konformität von Medizinprodukten der Klasse III wird dies nicht als ausreichender Schutz angesehen. (4) Im Falle 
eines Risses in der Schutzscheibe muss diese ersetzt werden. (5) CMIN: Einhaltung der Vorschriften des Königreichs 
Marokko zur elektrischen Sicherheit und elektromagnetischen Verträglichkeit, soweit anwendbar.

FR: AVERTISSEMENT Lisez attentivement le mode d'emploi avant de manipuler le produit. NEWGARDEN ne peut être 
tenu responsable si les directives d'utilisation et/ou les recommandations de produits décrites dans ces instructions 
n'ont pas été suivies. IP44 : Les produits Newgarden avec IP 44 peuvent être utilisés en extérieur, ils sont protégés contre 
la poussière et les pluies légères à très modérées. Si ce produit comporte également des accessoires en fibres naturelles, 
en bois ou des pièces métalliques, il est conseillé de le protéger du contact direct avec l'eau et l'humidité. Conserver 
dans un endroit sec après utilisation. En cas de pluie ou de conditions météorologiques très défavorables, il faut le 
protéger des intempéries pour éviter tout problème futur. Respectez ces instructions pour éviter les chutes, les chocs 
électriques ou les échecs d'installation et de mise en service du produit. Conservez ces instructions pour une utilisation 
ultérieure. Retirez l'ensemble du boîtier avant de le connecter à l'alimentation électrique. Ne mettez pas le produit sous 
tension à l'intérieur du boîtier. Température de fonctionnement de 0 à 40°C. Toute modification interne de la lampe par 
l'utilisateur rendra le produit hors garantie. Cette lampe n'est pas protégée contre l'immersion dans l'eau, si elle n'est 
pas installée correctement, elle provoquera des accidents. Ne placez pas le produit à côté de sources de chaleur, cela 
pourrait endommager le produit et dans le dernier cas, provoquer un incendie. Tenir les matériaux combustibles à l'écart 
des produits. Ne laissez pas la lampe ou le connecteur entrer en contact avec les murs, les tissus associés aux rideaux, les 
stores ou autres matériaux. En cas de fonctionnement anormal, éteignez le produit et contactez le personnel qualifié. Si 
des rallonges sont utilisées, assurez-vous que la connexion ne se trouve pas dans des endroits où l'eau peut s'accumuler. 
Évitez d'e�ectuer des connexions et des déconnexions lorsque l'équipement est mouillé. Une charge complète est 
recommandée avant la première utilisation. N'utilisez pas le produit en cas de câble endommagé ou de lampe cassée. 
Dans ce cas, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant ou le Service Technique Autorisé, afin d'éviter tout 
risque. La source lumineuse de ce luminaire n'est pas remplaçable. Lorsque la source lumineuse atteint la fin de sa durée 
de vie, le luminaire complet doit être remplacé.  Toute modification du luminaire par l'utilisateur rendra le produit hors 
garantie. Utilisez uniquement les composants fournis par Newgarden Spain, SL. Tout composant électronique autre que 
ceux fournis peut sérieusement nuire au fonctionnement du produit. Pour la décoration uniquement. Ce produit n'est 
pas un jouet. Ne laissez pas les enfants jouer et manipuler le produit. (1) CE : conformité aux directives européennes en 
matière de sécurité électrique et de compatibilité électromagnétique. (2) Le symbole de la poubelle barrée sur l'appareil 

ou l'emballage indique que ce produit est soumis à la collecte sélective. Les équipements électriques et électroniques 
doivent être collectés et non jetés avec les déchets ménagers. Les déchets d'équipements électriques et électroniques 
doivent être étiquetés avec un système de collecte conformément à la directive 2012/19/UE. Les équipements électriques 
et électroniques sont dangereux pour l'environnement et la santé humaine en raison de la présence d'une substance 
dangereuse dans leur composition. Un stockage et une collecte appropriés de l'un de ces produits contribuent à la 
protection de l'environnement et de la santé publique et constituent des conditions de base. Recyclage d'équipements 
électriques et électroniques usagés. Pour plus d'informations sur la livraison et la collecte des équipements électriques 
et électroniques usagés, veuillez contacter vos autorités locales et le centre de collecte agréé à cet e�et. (3) Un appareil 
de classe III est conçu pour être alimenté par une alimentation séparée ou par une alimentation de sécurité à très basse 
tension (SELV). La tension d'une alimentation SELV est su�samment faible pour que, dans des conditions normales, 
une personne puisse entrer en contact avec elle sans risque de choc électrique. Il n'est donc pas nécessaire d'intégrer 
les caractéristiques de sécurité des dispositifs de classe I et de classe II. Pour la conformité des dispositifs médicaux 
de classe III, elle n'est pas considérée comme une protection su�sante. (4) En cas de fissure de l'écran de protection, 
celui-ci doit être remplacé. (5) CMIN : conformité avec les réglementations du Royaume du Maroc en matière de sécurité 
électrique et de compatibilité électromagnétique, selon le cas.

IT: ATTENZIONE Leggere attentamente le istruzioni per l'uso prima di maneggiare il prodotto. NEWGARDEN non può 
essere ritenuta responsabile se le linee guida d'uso e/o le raccomandazioni del prodotto descritte in queste istruzioni 
non sono state seguite. IP44: I prodotti Newgarden con IP 44 possono essere utilizzati all'esterno, sono protetti contro 
la polvere e la pioggia leggera o molto moderata. Se questo prodotto ha anche accessori in fibre naturali, legno o parti 
metalliche, si consiglia di proteggerlo dal contatto diretto con acqua e umidità. Conservare in un luogo asciutto dopo 
l'uso. In caso di pioggia o di condizioni meteorologiche molto avverse, deve essere protetto dalle intemperie per evitare 
problemi futuri. Seguire queste istruzioni per evitare cadute, scosse elettriche o errori di installazione e messa in funzione 
del prodotto. Conservare queste istruzioni per un uso futuro. Rimuovere il gruppo dall'involucro prima di collegarlo 
all'alimentazione. Non accendere il prodotto all'interno dell'involucro. Temperatura di funzionamento da 0 a 40°C. Qualsiasi 
modifica interna alla lampada da parte dell'utente renderà il prodotto fuori garanzia. Questa lampada non è protetta 
contro l'immersione in acqua, se installata impropriamente, può causare incidenti. Non posizionare il prodotto vicino a 
fonti di calore, potrebbe danneggiare il prodotto e, nel caso estremo, causare un incendio. Tenere i materiali combustibili 
lontano dai prodotti. Non permettere che la lampada o il connettore entrino in contatto con pareti, tessuti associati a tende, 
tapparelle o altri materiali. In caso di funzionamento anomalo, spegnere il prodotto e contattare personale qualificato. 
Se si usano prolunghe, assicurarsi che il collegamento non sia in luoghi dove si può accumulare acqua. Evitare di fare 
collegamenti e scollegamenti quando l'attrezzatura è bagnata. Si raccomanda una carica completa prima del primo 
utilizzo. Non utilizzare il prodotto in caso di cavo danneggiato o lampada rotta. In questo caso, deve essere sostituito 
esclusivamente dal produttore o dal servizio tecnico autorizzato, per evitare qualsiasi rischio. La sorgente luminosa di 
questo apparecchio non è sostituibile. Quando la sorgente luminosa raggiunge la fine della sua vita utile, l'apparecchio 
completo deve essere sostituito.  Qualsiasi modifica dell'apparecchio da parte dell'utente renderà il prodotto fuori garanzia. 
Utilizzare solo componenti forniti da Newgarden Spain, SL. Qualsiasi componente elettronico diverso da quelli forniti può 
danneggiare seriamente il funzionamento del prodotto. Solo per la decorazione. Questo prodotto non è un giocattolo. 
Non permettere ai bambini di giocare e manipolare il prodotto. (1) CE: Conformità alle direttive europee per la sicurezza 
elettrica e la compatibilità elettromagnetica. (2) Il simbolo del bidone barrato sull'apparecchio o sull'imballaggio indica 
che questo prodotto è soggetto alla raccolta di�erenziata. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere 
raccolte e non smaltite con i rifiuti domestici. I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche devono essere etichettati 
con un sistema di raccolta secondo la direttiva 2012/19/UE. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche sono pericolose 
per l'ambiente e la salute umana a causa della presenza di una sostanza pericolosa nella loro composizione. Il corretto 
stoccaggio e la raccolta di uno di questi prodotti contribuiscono alla protezione dell'ambiente e della salute pubblica e 
sono condizioni fondamentali. Riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate. Per ulteriori informazioni 
sulla consegna e la raccolta di apparecchiature elettriche ed elettroniche usate, si prega di contattare le autorità locali e il 
centro di raccolta autorizzato a questo proposito. (3) Un apparecchio di classe III è progettato per essere alimentato da un 
alimentatore separato o SELV (Safety Extra-Low Voltage). La tensione di un'alimentazione SELV è su�cientemente bassa 
che, in condizioni normali, una persona può entrare in contatto con essa senza rischio di shock elettrico. Pertanto, non è 
necessario incorporare le caratteristiche di sicurezza dei dispositivi di classe I e II. Per la conformità dei dispositivi medici di 
classe III non è considerata una protezione su�ciente. (4) In caso di rottura dello schermo protettivo, questo deve essere 
sostituito. (5) CMIN: Conformità alle norme di sicurezza elettrica e compatibilità elettromagnetica del Regno del Marocco, 
come applicabile.
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